
Mirovna misel kljub vsem navidezno nasprot
nim pojavom napreduje. Pri tem nas tudi ne sme mo
titi dejstvo, da se vedno nove države pridružujejo že 
vojskujočim državam. Njim je pač mnogo na tem, da 
so pri mirovnih pogajanjih tudi zraven. 

Ko se je začela ruska revolucija, ni bilo izkju
čeno, da bo Rusija sklenila z nami posebej mir. Mi
slili smo, da bo potrebovala miru na zunaj, da se 
lahko uredi na znotraj. Toda kakor se vidi, je biia 
ruska revolucija boliše organizirana, kakor se je s
plošno sodilo, Četudi vse ne gre gladko, vendar do 
■ovih notranjih nemirov še ni prišlo, Cetverospcraz
im je imel na Ruskem pač lažje delo kakor pa mi. 
Njemu je bil prost dostop. Agitatorji, časniki in de
nar so delali zanj neovirano na ruskih tleh, mi smo 
mogli vplivati le oddaleč. 

Kljub temu pa mirovna misel na Ruskem ni u
spala, Pač se voditelji izrekajo sedaj proti posebej 
miru in za nadaljevanje vojske, toda za splošen mir 
bi bili takojt kajti ruska odporna sila je vs;rid veli
kanskega revolucjijskega pretresa vendar le veliko 
trpela na frontah in v zaledju. Za to lahko rečemo, 
Rusija je pač za mir, a samo za splošen mir, ker 
upa pri splošnih mirovnih pogajanjih doseči boljše 
vspehe, kakor pri posebej miru. Notranje t azmere pa, 
Čeravno «o razrahljane, še vendar niso tako nevar
ne, da bi bila že danes prisiljena za posebej mir. 

Socialdemokrati bodo ta mesec smoli v Stock
holmu mirovni shod, na katerega bodo prišli socia
listični zastopniki iz vseh vojskujočih se držav. Ta 

shod je tako zamišljen, kakor mednarodni katoliški 
diod v Curihu meseca februrrja letošujsga leta. Na
men njegov Je, da poglobi mirovno misel v vojskujo
Otti se državah. Sicer se četverosporazumovi socia
listi nekoliko kujajo, toda na vse zadnje bo shod, če 
pride na njem tudi do besednih spopadov, vendar 
nova vspodbuda državam, da ustavijo nesrečno voj
sko. 

Sedaj imamo mesec maj, ki i« posvečen Kral
jici miru, Veliko govorimo o miru, toda molimo zanj 
mnogo manj kakor v začetku vojske. Meseca majni
ka lahko popravimo, kar smo v zadnjem času zamu
dili. 

Mirovno gibanje. 


